
                                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/05/2022 

Atas das Sessões Ordinárias dos dias 29.03. e 05.04.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 114/2022 – Dispõe sobre a instituição do “Programa Adote uma Praça” no 
âmbito do Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 115/2022 – "Dispõe sobre a criação do "Certificado de Impacto Social", a 
ser concedido para iniciativas socialmente responsáveis do município, cria o programa de 
fomento destinado ao fortalecimento de associações, cooperativas e microempreendedores 
que desenvolvam atividades de impacto social, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 116/2022 – Declara de utilidade pública, para o município de Ananindeua, 
a associação paraense de síndrome de Williams e outras doenças raras (APSW e ODR), e 
dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 117/2022 – Torna o ritmo musical brega e as aparelhagens de som como 
patrimônio e manifestação cultural, imaterial e social no âmbito do Município de Ananindeua 
e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues, Geise Fênix. Bob Fllay e Francy Pereira  – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 
Parecer nº 055/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 050/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 034/2022 da Comissão de Administração 
Pública e Parecer nº 048/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
081/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de Intérprete da Língua Brasileira 
de sinais (LIBRAS) nos centros de formação de condutores (CFC’s) do Município de 
Ananindeua e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 056/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 045/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 031/2022 da Comissão de Administração 
Pública e Parecer nº 043/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 



007/2022 – Institui, no âmbito municipal, o Programa CIDADE AMIGA DO IDOSO, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Parecer nº 058/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0472022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 004/2022 da Comissão de Comissão de 
Educação  e Parecer nº 045/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de 
Lei nº 073/021 – Institui a Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego 
nas escolas públicas municipais, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São Sebastião, no bairro do 
Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Alameda São 
Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste município.  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua dos Anjos, na 
comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 510/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de 
iluminação pública em led / rua 03 de maio, no conjunto Carlos Marighela / bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Dedê  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 511/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de 
iluminação pública em led / Rua das Flores, no conjunto Carlos Marighela / bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Dedê  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 555/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, Pavimentação Asfáltica / travessa 
Capitão Poço / Bairro PAAR. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 556/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 



realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, Pavimentação Asfáltica / Avenida 
Rio Amazonas / Bairro PAAR. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 557/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização / Rua Rio Trombetas / Bairro 
PAAR. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 568/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de operação tapa buraco, limpeza e iluminação pública de led, na 
comunidade do conjunto primavera, localizado na rua Santa Maria, bairro do atalaia – 
Ananindeua/pa 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 569/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de operação tapa buraco, limpeza e iluminação pública de led, na rua 
José Sarney, localizado no bairro do atalaia – Ananindeua/pa 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 570/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Drenagem, Meio Fio, Sistema de Água e Esgoto, Pavimentação 
Asfáltica, Iluminação de LED / Rua Luís Lopes, no conjunto parque Ville Laranjeira / bairro 
do Icuí-Guajará, Ananindeua – PA. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 591/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de “PROGRAMA ILUMINA - MAIS LUZ PARA ANANINDEUA”, 
Iluminação de LED, Limpeza Geral, Limpeza do Canal, Pavimentação Asfáltica, Esgoto, 
Meio Fio / Rua da Cacimba, na Cidade Nova V / Bairro Coqueiro / Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 592/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de “PROGRAMA ILUMINA - MAIS LUZ PARA ANANINDEUA”, 
Iluminação de LED, Pavimentação Asfáltica, Terraplenagem, Esgoto, Meio Fio / ALAMEDA 
BRASIL, na Cidade Nova V / Bairro Coqueiro / Ananindeua – Pará 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 535/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Limpeza de Bueiros com Hidrojato, Troca da Iluminação Pública 
pelo "Programa Ilumina" / Rua Itaúba / Bairro Maguari. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 574/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 



realizado os serviços de meio fio, asfaltamento, iluminação pública / Passagem da Lua 
(última Passagem da Rua Ventura, por trás da Escola Hildegarda) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 575/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de meio fio, asfaltamento, iluminação pública / Rua São Sebastião (na 
Estrada Principal do Curuçambá) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 576/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de retirada dos pneus instalados em pontos de borracharia ao longo 
da Rua da Providência, impedindo o trânsito dos pedestres que são obrigados a transitar 
pelo meio da rua correndo risco de atropelamento, situada no Bairro do Coqueiro 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 571/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, Iluminação de 
LED / Passagem Barbalho (Loteamento Nova Aliança) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 572/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, Iluminação de 
LED / Rua Palmeira (Comunidade Park Vitória) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 573/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, Pavimentação Asfáltica, Iluminação de 
LED / Rua Salmo 91 (Comunidade Park Vitória) / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 577/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Terraplanagem, Pavimentação Asfáltica / Rua Francisco de 
Oliveira Nobre / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 598/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizada a reativação do Projeto PROMUSES (MÚSICA NA ESCOLA) que era 
administrado pela Secretaria Municipal de Educação de Ananindeua (SEMED) 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 605/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Terraplanagem, Pavimentação Asfáltica / Conjunto Uirapuru, 
Travessa SN02 / Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 578/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado a regularização fundiária  do Loteamento Nova Jerusalém / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 580/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado a regularização fundiária /da Comunidade Jardim Amazônia I, no Bairro de águas 
brancas  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 587/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem Profunda, Meio Fio, Iluminação 
de LED, Sinalização / Rua Coimbra II, esquina com a Rua 02 de Junho, na Comunidade 
Jardim Amazônia I / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 579/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e vertical da Rua Bons Amigos 
em toda sua Extensão do Bairro Guanabara 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 585/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e vertical / Rua Joaquim Lopes 
Bastos em toda sua extensão / Bairro  da Guanabara 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 581/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Implantação de 2 lombadas, sendo uma na Rua São Jorge entre a 
Passagem Morubira e Passagem Evangélica, em frente ao "Condomínio Bosque Solare", e 
uma outra no cruzamento com a Passagem Evangélica, em frente ao "Mercadinho Biro 
Biro", Bairro do Coqueiro 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 5862022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Limpeza, Drenagem, Capeamento Asfáltico, Iluminação Pública / 
Alameda C, no Conjunto Alfredo Gomes / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador  Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 588/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Limpeza, Drenagem, Capeamento Asfáltico, Iluminação Pública / 
Alameda D, no Conjunto Alfredo Gomes / Bairro Atalaia, 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 582/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de led, sinalização horizontal e 
vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas da Travessa Pau Rosa, na Comunidade 
Floresta Park (entre a Rua Pau D´Arco e Rua dos Ipês) / Bairro Levilândia 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 583/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de led, sinalização horizontal e 
vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / Travessa Samaúma, na Comunidade 
Floresta Park (entre a Rua Pau D´Arco e Rua dos Ipês) / Bairro Levilândia 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 584/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de led, sinalização horizontal e 
vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / Travessa Piquia, na Comunidade 
Floresta Park (entre a Rua Pau D´Arco e Rua dos Ipês) / Bairro Levilândia 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 589/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando sua especial atenção em providenciar a 
breve solução problema que ocorre na Pracinha entre o Portal do Aurá 01 e 02 , no Bairro 
do Aurá, em Ananindeua. Assim solicitamos que seja enviado em nota, a Companhia de 
Saneamento do Pará (Cosanpa) para que enviei uma equipe técnica ao local para verificar 
a situação do vazamento de água. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 597/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de implantação de uma parada de ônibus urbano, com abrigo de 
passageiros, no ponto em frente da "Imbrasil", BR 316, Km03, sentido Belém à 
Ananindeua, entre a Rua do Fio e a Rua Parabor / Bairro Guanabara 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 604/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de reforma e ampliação da parada de ônibus, urbano com abrigo de 
passageiros, no ponto entre a antiga fábrica garoto e supermercado líder BR k03, sentido 
rod. BR 316 (Belém à Ananindeua) entre a rua liberdade e rua jardim esmeralda / bairro da 
Guanabara 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 590/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Iluminação de LED, Sinalização Vertical 
e Horizontal / Travessa WE 70-A, no trecho compreendido entre a SN-21 e Avenida 
Guajará-I / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 593/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Iluminação de LED, Sinalização Vertical 
e Horizontal / Rua Idelfonso Albano, em toda sua extensão / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 600/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Implementação de Rotatória no cruzamento entre a Avenida 
Arterial 5-A e Estrada do Icuí Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 594/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de retirada Diária de Lixo e Entulhos, Fixação de um Ponto de Coleta 
Fixa de Lixo / Trecho da Avenida Mário Covas, S/Nº, KM 02, nas proximidades do SESI 
Ananindeua / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Requerimento nº 595/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Criação de uma Praça de Alimentação Livre / Espaço entre a 
Passagem da Cosanpa, Avenida Dom Vicente Zico, Travessa WE 73 e a Travessa WE 72, 
próximo ao "Ginásio Abacatão", na Cidade Nova VII / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 596/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Recuperação, Meio Fio, Calçadas, Retirada de Lixo, Mato, 
Iluminação de LED / Travessa WE 52, entre a Estrada da Providência e a Praça de frente 
da Paróquia do Divino Espírito Santo, na Cidade Nova VIII / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 599/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Instalação de Calçada / Rua Júlia cordeiro, ao lado da Escola 
Municipal Nilse Alves Branco 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 601/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de “PROGRAMA ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA“ / NAS 
RUAS DA "COMUNIDADE LAÇOS DE FAMÍLIA", entre Passagem João Avelino e 
Passagem São Pedro / bairro Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 602/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Regularização Fundiária / "COMUNIDADE LAÇOS DE FAMÍLIA", 
entre a Passagem João Avelino e a Passagem São Pedro / Bairro Maguari 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 603/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Terraplenagem, Drenagem, Meio Fio, Pavimentação Asfáltica, 
Sinalização, Iluminação de LED / Rua Ester Barbosa, entre a Passagem Dona Ana e a 
"Comunidade Presente de Deus" / Bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 

 


